

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Год издания 2-й

СТАЛИНСКИЙ ПУТЬ

Орган Верховажского Райкома ВКП(б) и Райисполкома

№ 9 (68)

28 января 1936 г.

Адрес редакции

С. Верховажье

Северная

Цена отдельного номера 5 коп.

Заочная конференция лесорубов - стахановцев

РЕЧЬ НЕГОДЯЕВА АЛЕКСАНДРА ПАВЛОВИЧА

(бригадир, стахановец, тысячник Семженского лесопункта)

Уже 6 лет я являюсь руководителем бригады. Круглый год на лесозаготовках и сплаве. За отличную работу бригада имеет 4 красные переходящие знамя, сам имею серебряный значек ударника.

В нынешний сезон лесозаготовок я на работу с бригадой вышел 10 октября. В начале работали звеньями и заработок делился по коэффициенту.

Из газет и приезжающих товарищ из района, я узнал, что в угольной промышленности зародилось стахановское движение, которое легко превышает технические нормы. После этого я твердо решил, что и в лесу можно применить стахановские методы труда.

Все мы видели, что луковая пила при звеневом способе работы на 50 проц. недонспользуется и мы перешли на поточный метод. При наличии 5 человек, расстановку провели так: двое на свалке, один на раскряжевке, один на окорке и один на очистке и сжигании сучьев.

С осени производительность труда в бригаде была 3,1 км., заработка составлял 4 р. 60 коп. на человека. При поточном методе работы, производительность значительно повысилась, за последнее время вырубили по 18,66 км. на человека.

Вместе с повышением производительности труда повысились и заработка. На свалке Хромцов А. Д. и Фомин зарабатывают по 22 руб. 75 к., на раскряжевке за последнее время я заработал 36 р. 98 к., раскряжал 93,37 км.

Посредством поточного ме-

тода работы и укрепления трудовой дисциплины в бригаде, мы добились производительности 18,66 км. на челов., но это еще не предел. Есть полная возможность поднять производительность труда до 25 км.

Что главное решает поднятие производительности труда?

Прежде всего — поточная бригада, умение расположить людей, учитывая способность каждого лесоруба. Инструмент должен быть всегда в исправности и ежедневно точить, как пилы, а так же и топоры. При раскряжевке 93,3 км. в день ни одна пила не может выслужить до конца острой, а поэтому мы берем 2 пилы.

В бригаде должна быть крепкая трудовая дисциплина. В этом отношении нужно начинать с себя. Если сам бригадир будет служить образцом трудовой дисциплины, то нет сомнения, что в бри-

гаде будет порядок.

Большинство бригадиров работают плохо, потому, что они не могут показать себя перед рабочими, как организатора и как хорошего производственника.

Пусть сказано не в обиду моему соседу Горохову, который дает с бригадой по 3 км. на человека. Он плохо работает потому, что сам много гуляет и на работе ленив. Я уверен, могу заверить, что при том же составе бригады Горохова можно выработать до 10 км.

В составе моей бригады имеется 5 человек-тысячников, каждый из них уже имеет выполнение по 545 км. Задание на бригаду 3000 км. мы выполнили на 80 проц.

Оставшиеся дни января, я использую с максимальным напряжением, с тем, чтобы к районному слету стахановцев лесозаготовок притти с полной победой.

Постановление СНК Союза ССР и ЦК ВКП(б)

В связи с тем, что Западная область, Калининская область, Кировский край, Свердловская область, Воронежская область, Курская область, Крымская АССР, Восточно-Сибирский край, Узбекистанская ССР, Туркменская ССР, Северный край, Ленинградская область, Горьковский край, Ивановская область, Киргизская АССР, Карельская АССР, Якутская АССР выполнили установленный для них СНК ССР и ЦК ВКП(б) годовой план хлебосдачи и обеспечили себя семенами для ярового сева. Совет Народных Комиссаров Союза ССР и Центральный Комитет ВКП(б) постановляют:

Разрешить колхозам, колхозникам и трудящимся единоличникам поименованных республик, краев и областей производить беспрепятственно продажу своего хлеба (мукой, зерном и печевым хлебом) кооперативным организациям, а также на городских и сельских базарах и станциях железных дорог.

Председатель Совета Народных Комиссаров Союза ССР
В. МОЛОТОВ.

20 января 1936 года.

Секретарь Центрального Комитета ВКП(б)
И. СТАЛИН.

